

“秋”的主题征文欢迎小记者投稿

荆门晚报讯(记者赵雨晨)为了培养晚报小记者的观察能力、动脑能力和写作能力,即日起,晚报小记者团面向全体小记者征集关于“秋”的主题作文,希望小记者踊跃投稿。

有人说,秋是一个多彩的季节,是一个成熟的季节;有人说,秋是一个快乐的季节,是一个收获的季节;有人说,

秋是一个忧伤的季节,是一个多思的季节;还有人说,秋既是一个充实的季节,又是一个淡泊的季节……秋,在不同的人眼中有着不同的韵味,在小记者的眼中,“秋”是什么样的呢?此时的你会借“秋”说点什么呢?请根据自己的感受,记录下你眼里的秋天。

此次征文,要求小记者围绕“秋”

这一主题进行写作,写出与秋有关的内容。如秋天的故事、秋天的故乡、秋天的雨……文章题目自拟,字数300字至500字。稿件要求真人真事,作品要原创。小记者写好作文后,请发送至小记者投稿邮箱:jmwbxjz@126.com。投稿时请注明小记者姓名、学校、班级。投稿截止时间11月6日。晚

报小记者团收到小记者的作品后,将择优发布在荆门晚报小记者微信公众号(jmwbxjz)上或刊登在《荆门晚报·小记者》上。

如果小记者在投稿操作中出现疑惑,可拨打电话18672431836(赵老师)、15972688858(薛老师)进行咨询。

荆门市青少年国防教育征文选登

传承精神 强我祖国

荆门市实验小学五(3)班 全奕泓

英雄未老

什么是英雄?

听,英雄是屈原《国殇》“身既死兮神以灵,魂魄毅兮为鬼雄”的豪言,将魂魄植入楚国的每一个角落。听,英雄是王昌龄《从军行》“黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还”的豪言壮志,用誓言开拓大唐的广阔边疆。听,英雄是岳飞《满江红》“壮志饥餐胡虏肉,笑谈渴饮匈奴血”的豪迈,用一腔热血守卫大宋的每一片土地。听,英雄是毛泽东《忆秦娥·娄山关》“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越”的无畏,与天斗,与地斗,与敌斗,以坚定的革命信念向着胜利的目标英勇奋进。听,英雄是钟南山的“不羨功名只务真,两经国难见精神”,亮出磨得锋利的宝剑对战“新冠肺炎”,为武汉、为祖国、为人类无怨无悔地挥洒自己的满腔热血。

金戈铁马声中,英雄的爱国之心未老。逝去的是躯体、容颜,岁月,留下的是中华民族传承千年的爱国情怀,为国家前途、人民幸福不畏生死、不计报酬的浩然正气。历史的齿轮哗哗作响,我听见一个最响亮的词:祖国!

未来可期

犹记得戴上红领巾时写下的梦想。

犹记得升旗时面对国旗的庄严敬礼。

犹记得2019年国庆大阅兵满满两页纸的感受。

……

懵懵懂懂中,我知道了中国是全国人民的妈妈。戴着鲜艳的红领巾敬礼时,我明白了国旗是祖国的象征;当10岁的我看着阅兵仪式热血沸腾,我突然感受到,祖国是让人愿洒青春和热血的地方,是决不能背叛的地方,是穷其一生也要捍卫的地方。

我们现在多么幸福,可以坐在宽敞明亮的教室里专心上课,可以吃到可口的饭菜,可以和父母一起去公园散步。我们的城市多么美丽,一幢幢高楼拔地而起,一条条马路宽敞笔直,大片大片鲜花芬芳馥郁。这些,缘于先辈的努力,缘于强大的国防。我知道了,有国才有防,强大的国防力量是我们安定繁荣的保障。

梁启超说:“少年富则国富,少年强则国强。”祖国美好的未来寄托在我们身上,我们只有发愤图强,才能更好地建设国家。作为一名少先队员,我们时刻不忘自己的使命。升国旗时,行最标准的队礼;唱国歌时,深情、大声地歌唱,把祖国放在心中最重要的位置。保护好国旗的一角——红领巾,回家整整齐齐叠好,经常清洗,保持它的洁净。强身健体,发愤图强,学好本领,时刻准备着!

新时代,我们不用醉里挑灯看剑,不再金戈铁马饮山河,我们将继承发扬英雄先烈的优良传统,用自己的实际行动保家卫国,让祖国的未来更强大!

用我们的一颗赤子丹心,爱我们的家,我们的国!

(指导老师:匡永红)

国防与我同在

荆门市实验小学六(1)班 王云可

今年的9月18日上午十点,一声刺耳的防空警报打断了我们正在上的数学课,目的是提醒我们不要忘记九月十八日这个特殊的日子,深刻铭记:“勿忘国耻,振兴中华”。

每当这个时候,老师都会告诉我们:1931年的9月18日,日本驻中国东北地区的关东军突然袭击沈阳,进一步以武力侵占了整个东北三省。我们每年在9月18日那天鸣响防空警报,就是要我们记住历史,提高人民群众的国防意识和忧患意识。现在国家的国防强大了,别的国家就不敢再欺负我们,而国防,就是指国家为防备和抵抗侵略,保卫国家安全所进行的军事活动,以及与军事有关的政治、科技、教育等方面的活动。同学们,中华民族伟大复兴的历史使命落在了你们的肩上,而你们,负责保护并复兴你们伟大的祖国!听老师的话语落下,全班响起了经久不息的掌声。

强大的国家需要强大的国防。在清朝时,因为朝廷的腐败无能,没有强大的军队做支撑,使我们的国家遭受了西方列强的侵略,那时的我们只能忍气吞声,割地赔款,使香港、澳门的国土脱离中国版图近一个世纪,这正说明了强大的国防有多么重要。

国防永驻我心

掇刀区十里牌小学五(6)班 鲁欣妍

我是一位五年级的小学生,“国防教育”对我来说是个笼统且模糊的概念。现在我还不能全面地理解它,但我从书本上,电视报纸上,从老师和父母的嘴里,从许许多多的地方知道了许许多多:甲午战争、九一八事变、七七事变、南京大屠杀……

今天当我坐在明亮的教室里上课的时候,我脑海里不时会出现那个名叫阿里·阿巴斯的伊拉克男孩。他的手臂被导弹炸断,而他的亲人也全部被炸死,他在医院里接受治疗的画面让我落泪。他受

去年在北京天安门广场举行的建国70周年阅兵仪式,那些画面至今还在我的脑海中浮现,如雷贯耳的口号声,有如开闸流出的急水,有如滚滚而来的大潮,有如荒原上奔腾的骏马,行进的时候,这千万个人的行动如同一个人,横直有行,就像刀切一样,个个面目庄严、意气风发、斗志昂扬地接受人民的检阅,这是中国的阅兵仪式!各种武器装备等一一亮相,中国向世界展示强大的国防。在共产党的带领下,中国站起来了,经济繁荣了,国防强大了,我们的军队励精图治,已成为“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的强大军队。

我,只是一名普通的小学生,我无法凭一己之力改变国家的命运,但我可以改变自己。既然是学生,就应该以学习为主,常言道“青少年是祖国的未来”,祖国未来的前进需要我们来引领,所以,纵观当下,应该努力学习知识,掌握新知,从身边的点滴做起,去发现、去探索,日后做国家的栋梁之才,为国家的进步尽一份绵薄之力。

团结一心,才会有更多的辉煌。让我们以梦为线,共同编织中国梦,共同打造和谐社会吧!因为,国防与我、与我们同在!

(指导老师:王娟)

伤的画面也震惊了全世界,被世界卫生组织称为“伊拉克战争中儿童受害者最悲惨的象征”。是的,我们是幸福的!没有战争,没有战争!生在甜水里,长在蜜罐中。父母的疼爱,老师的关爱让我们中的许多人只知道“哈里·波特”“猫和老鼠”“哆来A梦”……却不知道国外许多地方还充满了暴力和战争!

这些年,我们国家埋头苦干,综合国力得到增强。我们能有今天的和平与安宁,正是我们祖国有强大的国防!